学习贯彻落实品**书记重要讲话精神和党**中央决策部署 <u>坚决打赢大上海保卫战</u>

→ 张江科学城

最大药厂"救命药"生产不停

本报讯(记者宋宁华)"本轮疫情发生后,企业生产没有中断,其中包括救命药和新冠疫苗等。"今天,记者从位于张江创新药产业基地新场片区的上海天慈国际药业有限公司(以下简称"天慈国际")获悉,在张江科学城占地面积最大的创新药工厂里,多款代表中国创新高度的药品从这里走出。截至昨天,天慈园区已复工返岗人员178人,加上疫情封控前留守的人员,目前驻园人数和产能已超过平时的一半。

天慈国际园区落户新场镇8年,占地面积211亩,采用独创的共享制药模式将众多知名创新药生产企业凝聚在一起。"复星凯特的中国首款获批上市的CAR-T细

胞治疗产品是淋巴瘤患者的'救 命药'。区别于传统药物,CAR-T 细胞疗法是个性化、定制化药品, 每个患者都是一个单独的生产批 次,这款药是没有库存的,工厂必 须确保全过程不间断生产;多生 产一批,就能多挽救一名患者。 天慈国际副总经理池王胄告诉记 者。晟斯生物的首款创新药长效 重组凝血八因子已申请上市,可 以改变许多血友病家庭的命运, 第二款创新药也已获批讲入临床 试验,亟需完成生产车间建设。 此外,斯微生物自主研发的新冠 病毒mRNA(信使核糖核酸)疫苗 干4月29日获得国家药监局批 准,将开展临床试验,急需临床样 品生产制备。

这些人驻企业的生产需求迫切,加上天慈国际自主研发的可用于治疗新冠病毒引起的血栓症状的创新药3期临床试验和生产筹备工作也亟需开展。4月中旬,天慈国际成为上海市首批复工复产市重点"白名单"企业。之后,晟斯生物成为浦东新区建筑工地复工复产第一批白名单企业。

4月28日首批复工人员进入园区,天慈国际当即决定园区进入"双闭环"管理模式,即园区继续执行全封闭管理杜绝外来风险,园区内部以公司为单位实施"气泡式管理",设置警戒线并提供24小时安保服务,从而避免人员交叉的风险。

据了解,药品生产的三大核

心要素:专业技术人员、局精实设备、原辅料供应。园区内各企业的员工类型较为多元化,有科学家、生产工程师、管理人员、建筑施工人员等。复工复产后,食堂不但要做好一日三餐的准时准点供应,更是尽力满足客户各种个性化需求。"行军床、睡袋、洗漱用品、消毒剂、防护服、饮料、零食、牛奶、水果……"园区自营超市源源不断的物资供应,让大家安心复丁复产。

园区安全生产的关键因素是设备安全。受疫情影响,原有的设备维保单位暂停了上门服务。为此,园区自有工程团队全部驻守岗位,撸起袖子自己干,2个月内先后抢修电力、水系统、空调等

生产设备数十次,排除多次安全生产风险。

大家夜以继日付出,保障了张 江创新药的生产,迄今为止该园区 保持着"零感染"和"零事故"。"目 前在园区内有1个临时核酸采样 点。未来疫情常态化后,我们计划 在园区门口设置常态化的核酸采 样点。充分发挥张江核酸检测机 构较多的优势,现在我们正在培训 园区的采样员,方便企业顺利复工 复产。"池王胄介绍,园区内多为生 产型企业,高功率设备需要每个月 维修保养,一旦出故障影响很大。 目前物流不畅等因素仍影响到生 产物料的供应、设备维修检测力量 不足,希望尽快打通复工复产的 "堵占"。



嘉定安亭

汽车产业恢复六成

本报讯 (记者 杨洁 通讯员 胡新栋)嘉定安亭是汽车产业重镇。记者获悉,目前安亭镇产值、税收、潜力50强企业已全部复工复产,返岗人数超2.5万人,汽车产业整体产能恢复至60%。

日前,延锋国际座椅系统有限公司向安亭镇经贸办及安亭经济城发出感谢信,感谢其"24小时不间断服务"让企业"74天生产不停歇"。

延锋国际座椅系统有限公

司是延锋集团下属一级零部件供应商,为上汽大众等车企提供汽车座椅系统。企业自3月中旬开始封闭生产,4月底作为第一批"白名单"企业申请经济城现场检查指导企业制定的资案及措施,镇经贸办快速审批协调,在企业提交材料1天内即获批复。复工复产后,企业共召集4批共170名员工从区内各社区返岗复工,并且全部由经济城安排车辆点对点闭环

接到企业

随着企业一线生产人员增加、生产恢复,安亭镇经贸办组织经济城安排驻点服务专员,既充当"管理员",每天到企业开展现场防疫、安全检查,监督指导企业落实完善防疫措施,同时倾听企业困难及诉求。经济城驻点服务专员协助企业筹备睡袋、被子等日用生活物资,定期按照企业需求运送食品药品,确保所有企业员工平稳度过封控期。

O

奉贤

"九大行动"促消费

本报讯 (记者 李一能)今天 上午,奉贤宣布,推出九大专项行动 计划,投入1亿元总扶持金额,促进 恢复消费市场,提振消费信心。

九大行动包括地标商圈培育 行动、首发经济导入行动、"满天 星"品牌布局行动、夜间经济点亮 行动、运营中心和总部提升行动、直 播经济壮大行动、数字商业赋能行动、海里乡村振兴行动和文旅体消费 提振行动。

针对不同主体,给与不同程度 的政策。如对地标性商圈,视其贡献度给予运营主体最高500万元扶 持奖励。夜间经济活动项目视效应一次性给予运营主体最高100万元的运营奖励。贡献度显著的开发机构和运营总部,经认定给予其最高500万元的扶持奖励。直播电商平台年交易规模达到30亿元,一次性给予500万元奖励等。

此外,将发展夜秀、夜购、夜游、夜食、夜娱、夜读、夜动、夜宿等多元 化业态,推动建设具有主题化、特色 化、差异化的标志性夜市。同时,鼓 励各商圈开展大促销,联合商圈主 要品牌及区内银行推出消费返券、 满额减价等"折扣季"让利活动。



昨晚,不少居民反映白蚁集中出飞,户外路灯、楼道灯带下密密麻麻都是飞舞的白蚁,连位于二十几层的刘畊宏直播间也出现了白蚁……截至5月29日,12345热线已接到白蚁防治咨询、求助电话1446个。

今天上午,上海市物业中心相关人员表示,全市54家白蚁防治单位将第一时间接听、登记居民的求助需求。大家看到白蚁不用恐慌,牢记防治要点可以降低白蚁危害。

又到一年白蚁 出飞高峰期

昨日,一阵降雨后,申城的温度和湿度正好适合家白蚁出飞。晚间,不少居民表示发现人行道路灯下密密麻麻都是飞舞的白蚁。在刘畊宏直播间,刘畊宏也发现有许多飞虫,不解地问道:"是不是要下雨了?"

目前,上海地区的白蚁主要有台湾乳白蚁和散白蚁两种。每年4月到7月是白蚁的繁殖期,在此期间大量白蚁集中由窝中飞出,落地后交尾,随后潜入泥土中或各类

不易发现的阴暗处,筑巢繁殖。白蚁具有趋光性,一般会在晚间朝有灯光的地方飞,因此,居民在路灯下经常能看到它们的身影。

"昨晚,居民拨打12345热线咨询、求助的电话量徒增。"上海市物业管理事务中心副主任张炳军表示,截至5月29日,12345等热线接到白蚁防治咨询投诉电话1446个,与去年同期的2043个相比下降了29%。从区域上看,主要集中在黄浦、杨浦、浦东和徐汇等中心城区。

目前,上海公布54家白蚁防治单位的咨询电话均保持畅通,会

第一时间接听、登记居民的咨询、求助需求。等到企业复工复产后,工作人员会第一时间上门灭治白蚁。"我们分析了居民的咨询和求助电话,大部分是户外白蚁飞进室内。工作人员会通过电话指导居民进行灭治。"张炳军介绍,对于个别白蚁危害或导致房屋梁、柱断裂等隐患的,则有应急维修部门人员提供应急维修。

家中发现白蚁 应该怎么办

居民发现家中有白蚁,该怎么办?张炳军介绍,如果发现少

量白蚁只是从室外飞到屋内,只要把它打死或者用吸尘器吸掉就好;数量多的,把门窗关好,关闭其他光源,在桌子上放一盏打开的台灯,台灯下放盆肥皂水,用白蚁的趋光性,诱杀在肥皂

如果确定白蚁是从家中飞出来的,居民要妥善保护好蚁害现场,不要随意搬动、破坏蚁路、蚁巢,更不要使用"雷达"等杀虫剂去喷洒或用火烧,盲目地自行消杀只会惊扰白蚁,使之四处逃匿,扩大其危害范围,联系专业技术人员进行处理。

居民需要加强房屋内检查,发现疑似白蚁活动迹象,及时向专业人员咨询。白蚁怕光,通常它只在木质构件的内部运行,并形成蚁道,而构件的表面几乎看不到其活动的迹象,等到木构件表面出现异状,实际内部已经被蛀空。但是,白蚁的活动往往也会露出蛛丝马迹,例如它偶尔会在墙面等处留下活动的蚁路,分飞时在分飞部位留下分飞孔。

值得提醒的是,长期堆放不动的物品常常会引起白蚁危害。居民需要经常打扫,消除一切能诱集白蚁的垃圾废品;楼梯及阴暗角落不堆放杂物,室外场地尽量不堆集枯枝、废弃物或建筑木材;加强装修中木材、木制品等检查;建议加装纱窗,防止其飞人家中。

本报记者 杨玉红